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ZÁPIS 

z 18. řádného zasedání Finančního výboru 

Zastupitelstva města (FV ZM) Ústí nad Labem  

konaného dne 14. 10. 2024   

 

Přítomni: Ing. Petr Krause, MBA - předseda FV ZM 

  PhDr. Soňa Vlaháčová - členka FV ZM 

  Ing. Jaroslav Novák  - člen FV ZM     

  Ing. Lucie Gerychová  - členka FV ZM 

Omluveni:  Ing. Pavel Dufek  - člen FV ZM 

Hosté:  PhDr. Ing. Petr Nedvědický, primátor města  

  Ing. Rudolf Jakubec, vedoucí Finančního odboru MmÚ 

  Bc. Martina Žirovnická, ved. Odboru městských organizací, strategického 

  rozvoje a investic MmÚ (dále jen OMOSRI) 

  Ing. Dalibor Dařílek, vedoucí Odboru dopravy a majetku MmÚ 

 

 

1. Úvod jednání – Předseda Ing. Petr Krause, MBA přivítal členy FV ZM a všichni se svým 

hlasováním jednohlasně shodli na bodech programu 18. zasedání FV ZM. Počet 

přítomných členů FV ZM byl čtyři, zasedání bylo usnášení schopné. 

 

 

2. Seznámení se stavem čerpání investičních výdajů MmÚ k 30. 9. 2024 (přizván vedoucí 

odboru dopravy a majetku MmÚ a vedoucí OMOSRI MmÚ). 

 

Dne 11. 10. 2024 obdrželi v předstihu před jednáním všichni členové FV ZM od tajemnice 

Ing. Stříbrné e-mailem tabulku „Investiční část výdajového rozpočtu pro rok 2024 - stav 

čerpání k 30. 9. 2024“. Tabulka obsahovala i podrobné komentáře vedoucích příslušných 

odborů, k jednotlivým fázím realizace, rozpracovanosti či dokončení jednotlivých 

investičních akcí. 

 

Přizváni byli: vedoucí Odboru městských organizací, strategického rozvoje a investic 

MmÚ Bc. Žirovnická a vedoucí Odboru dopravy a majetku MmÚ Ing. Dařílek. Oba 

vedoucí seznámili členy FV ZM s čerpáním investičních akcí, které mají jejich odbory ve 

své gesci. Následně oba vedoucí odborů odpovídali, v rámci diskuse, na dotazy členů FV 

ZM.  

Vlaháčová dotazy: 

1.) Jsou plánovány „přechody pro chodce u Základní školy České mládeže“, případně 

v jaké fázi připravenosti jsou? Jedná se o 2 stávající přechody u ZŠ České mládeže a v 

ulici Resslova, jde o bezpečnost při přecházení dětí, když jdou ze školy. 

Odpověď Ing. Dařílka: 

V tuto chvíli je zpracována projektová dokumentace a je předložena k vydání 

stavebního povolení. 
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2.) Kdy bude opravena „křižovatka na Hvězdě – Klíše“? Jedná se o dlouholetý problém, 

nevhodný povrch kruhového objezdu, místy se propadá, vozidla při průjezdu 

„skáčou“, určitě to ničí i vozidla MHD, která tímto kruhovým objezdem projíždí. 

Odpověď Ing. Dařílka: Nyní se provádí hluková studie a řeší se s projektantem typ 

povrchu (dlažba nebo asfalt), následně bude pokračovat projektování ke stavebnímu 

řízení. Zároveň probíhají jednání ke koordinaci stavby s rekonstrukcí vodovodu a 

kanalizace. 

 

3.) Je uvažováno o opravě „chodníku k Fakultě UJEP v ulici Králova výšina“, který je ve 

špatném stavu, prolomený a s vydroleným povrchem? 

 Odpověď Ing. Dařílka: Stav chodníku je monitorován, nicméně v tuto chvíli nejsou na 

jeho opravu finanční prostředky, proto je veden v zásobníku akcí. 

 

Návrh na usnesení: 

Finanční výbor ZM vzal na vědomí informaci o stavu realizace investičních výdajů 

Magistrátu města Ústí nad Labem k 30. 9. 2024. 

Hlasování: 

pro: 4, proti: 0, zdržel se hlasování: 0     

Usnesení bylo schváleno. 

 

 

 

3. Seznámení s průběhem přípravy rozpočtu města na rok 2025 (přizván primátor města a 

vedoucí Finančního odboru MmÚ Ing. Jakubec) 

 

Úvodního slova se ujal primátor města PhDr. Ing. Petr Nedvědický a seznámil členy FV 

ZM s postupem přípravy Návrhu rozpočtu města Ústí nad Labem – Magistrátu pro rok 

2025 (dále jen NR 2025). Informoval, že NR 2025 byl projednán se všemi dotčenými 

odbory MmÚ jak v neinvestiční, tak v investiční části výdajového rozpočtu. V obou 

výdajových částech rozpočtu jsou evidovány převisy, přičemž v neinvestiční části bude 

řešen procentuálním krácením (z důvodu potřeby pokrytí dluhové služby), investiční 

rozpočet bude dál projednáván. Následně bude NR 2025 komunikován v politických 

klubech. Zároveň primátor města upozornil na riziko vládního navýšení platů 

nepedagogických pracovníků v rámci Rozpočtového určení daní, což by v případě ZŠ a 

MŠ Ústí nad Labem znamenalo navýšení rozpočtu o cca 70 mil. Kč.  

Vedení města by chtělo rozpočet sestavit do konce října s tím, že svolá mimořádnou RM, 

jelikož řádný termín 4. 11. 2024 je těžké dodržet. Zastupitelstvu města Ústí nad Labem 

bude NR 2025 předložen ke schválení dne 2. 12. 2024. 

Dále pana primátora doplnil Ing. Rudolf Jakubec, vedoucí Finančního odboru MmÚ, že 

v tuto chvíli nejsou v r. 2024 naplňovány daňové příjmy, ale MF ČR predikuje naplnění 

příjmů.  

Následně v diskuzi p. primátor a p. vedoucí FO odpověděli na dotazy členů FV ZM. 

 

FV ZM přijal usnesení: 

Finanční výbor ZM na svém zasedání vzal na vědomí současnou podobu přípravy „Návrhu 

rozpočtu města Ústí nad Labem – Magistrátu pro rok 2025“. 
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Hlasování: 

pro: 4, proti: 0, zdržel se hlasování: 0 

Usnesení bylo přijato. 

 

 

4. Různé 

- Ing. Novák – zařadit mimořádný bod na 19. zasedání FV ZM dne 11. 11. 2024 „Příprava 

nové směrnice zadávání veřejných zakázek“ a přizvat Mgr. Novákovou, vedoucí právního 

odboru MmÚ. 

 

 

 

V Ústí nad Labem dne 21. 10. 2024 

 

 Ing. Petr Krause, MBA 

  předseda FV ZM 

 

 

Zapsala: Ing. Simona Stříbrná, tajemnice FV ZM 


